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UNIDAD 4
Matemáticas
Nombre y apellidos:  ...................................................................................................................

Curso:  .......................................................     Fecha:  .................................................................

AR

1 Calcula y haz la prueba.

2 Para constituir una cooperativa de viviendas, sus 24 miembros han apor-
tado, en total, 85 800 €. ¿Cuánto ha aportado cada uno?

                      

 

3 ¿Cuántas docenas de huevos podemos completar con los 5 508 huevos 
que han puesto las gallinas de una granja?

                   

4 Completa la tabla.

DIVIDENDO 28 920 36 890 109 392
DIVISOR 24 35 53

COCIENTE

5 ¿Cuál es el dividendo de cada una de estas divisiones?:

 : 34 = 1 706   : 33 = 1 609

 

8 57 73 03 26 4
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UNIDAD 4
Matemáticas
Nombre y apellidos:  ...................................................................................................................

Curso:  .......................................................     Fecha:  .................................................................

AR

6 Después de dar 52 vueltas a un circuito, una moto ha recorrido 93 860 
metros. ¿Cuál es la longitud del circuito?

   

7 Un supermercado obtiene 15  750 € por la venta de frascos de perfume. Si 
cada frasco lo ha vendido a 15 €, ¿cuántos frascos ha vendido?

   
                   

8 Realiza las siguientes divisiones:

9 Calcula sin hacer la división.

500 : 10 =  2 000 : 1 000 =    8 000 : 100 = 

600 : 10 =  4 000 : 1 000 =    12 000 : 100 = 

7 000 : 10 =  3 000 : 1 000 =    9 000 : 100 = 

10 Una fábrica de harina ha producido esta semana 15  720 kg de harina 
para pastelería, en sacos de 15 kg. ¿Cuántos sacos ha producido?

   

8 7 05 4 56 4 94 2 73 3 21 7 72 5 7


